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1. Joxaxkure, uro n’® + 2n neaurcs Ha 3 I/ T000r0 HATYPAIBHOTO 7.
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2. Moxer s 9ucCsIO (37) OBITH [IEJBIM [IPU HAaTypaabHOoM n? A ducia %,
2
(n®+ 2)?
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3. Ilpm Kaxwmx MEABIX 7 9UCIIO 5n2 + 10n + 8 genmrest Ha 37 A Opu KaKuX JeJINTCS
Ha 47

4. JlokazKkuTe, 9TO He CYIIECTBYeT HATYPAJBHBIX YHCes a n b Takux, uto a? — 3b? = 8.

Iycrs 22 + y? = 22.

(a) Hoxaxkure, uro xoTs Obl OJHO U3 YUCE] JEIUTCH HA 3;
(b) Hoxaxwure, ato xy nemaurtcs Ha 6;
(c¢) Hoxaxwure, uro xyz peaurcs Ha 30.

6. Jokaxure, uro n® + 4n genmTcs Ha 5 IpH JII0G0M HATYPAJILHOM 7.

7. Haiinure p, ecim u3BecTHO, 4TO
(a) p, p+ 10, p+ 14 — npocTeie unca;
(b) p,2p+1, 4p 4+ 1 —npocreie unca;
(c¢) pu p? + 2—mupocreie yncna;
(d) pu 8p?+ 1 — npocreie Unca;
(e) p, 4p®> + 1 u 6p* + 1 — npocThie TmCTA.

8. JlokaxkuTe, YTO CyMMa KBa/IPATOB IATU IIOCJIEI0BATEIbHBIX HATYPAJIbHBIX UHUCE]
He MOXKET ObITh TOYHBIM KBAJIPATOM.

Mamepuaav, 3anamudi: http://math.mosolymp.ru/2018_other_1189



